



INFORMACE OBEČNÍHO ÚŘADU 2/20

Stěhování obecního úřadu od 21.7.2020

Obecní úřad bude z důvodu stěhování do budovy čp. 12 uzavřen od 21.7.2020 do 3.8.2020, od 4.8.2020 do 21.8.2020 bude provoz omezený na prodej známek, ověření podpisu si prosím zařídíte na Městském úřadě v Turnově nebo na hlavní poště v Tunově na náměstí. Žádosti o vyjádření ke stavbám, povolení kácení, povolení sjezdu, povolení zvláštního užívání komunikace atd. budou přijímány nepřetržitě, zasílejte prosím poštou stále na adresu Jenišovice čp. 67 nebo emailem: ou@jenisovice.cz.
Děkujeme za pochopení.

Poděkování

Velmi děkujeme všem občanům, kteří v době nouzového stavu v souvislosti s výskytem koronaviru, šili roušky pro ostatní obyvatele Jenišovic a Odolenovic.

Rozšíření kapacity MŠ Jenišovice

Práce na rozšíření kapacity MŠ Jenišovice byly zahájeny 1.7. 2020, stavební práce provádí na základě výběrového řízení firma HB INPOL, s.r.o. z Liberce, celková cena včetně DPH 5 668 155,36Kč. Další třída MŠ bude zřízena v prostorách kanceláří obecního úřadu v přízemí, součástí stavby je i úprava WC a umývárny v 1. patře.

Zvýšení kapacity vedení NN – nízkého napětí v Odolenovicích

Zvýšení kapacity vedení nízkého napětí v Odolenovicích - Zádraha bylo zahájeno opravou a z části výměnou podpěrných bodů, u ocelových příhradových stožárů bude provedena oprava patek a nátěr konstrukce, betonové sloupy budou vyměněny, dále bude osazena nová rozpojovací skříň u trafostanice mezi čp. 88 a 101. Součástí je i provedení nové kabelové přípojky nízkého napětí pro pozemek č. 2156.

Požární nádrž

Členové SDH Jenišovice zajistili vyčištění požární nádrže v Jenišovicích, nádrž je opět napuštěna, koupání je možné na vlastní nebezpečí, v areálu požární nádrže jsou umístěny mobilní toalety.

Kontejnery na tříděný odpad

Žádáme občany, aby do kontejnerů na plast odkládali jen plastové výrobky a pet lahve sešlápnuté, do kontejnerů na plast nepatří polystyren, plastové nádoby od malty, betonu, nivelačních stěrek, perlínka, sádkokarton atd., do kontejnerů na papír dávejte krabice rozložené.

Děkujeme